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Περιβαλλοντική Αγωγή_Τηγανοκίνηση 

 

Μέσα στα πλαίσια της Περιβαλλοντικής Αγωγής και του οικολογικού προγράμματος, το σχολείο μας 

συμμετέχει στο πρόγραμμα Τηγανοκίνηση,.  

Η εθελοντική συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης συμβάλλει σημαντικά 

στην σωστή διαχείριση των χρησιμοποιημένων τηγανέλαιων και δίνει την δυνατότητα στο σχολείο 

να υιοθετήσει πράσινες λύσεις και τεχνολογίες. Όσοι περισσότεροι μαθητές, νοικοκυριά και 

επιχειρήσεις λαμβάνουν μέρος τόσο μεγαλύτερο το όφελος για το σχολείο μας. Μέσω του 

προγράμματος το απόβλητο αυτό μετατρέπεται σε βιοντίζελ και τα κέρδη του σχολείου μας θα 

χρησιμοποιηθούν σε δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και για τη στήριξη περιβαλλοντικών 

υποδομών του σχολείου και τους μαθητές. 

Μπορούμε όλοι να υποστηρίξουμε αυτή την προσπάθεια. Μαζεύουμε τα χρησιμοποιημένα λάδια 

από το τηγάνι, το φούρνο, τον τόνο, τη σαλάτα μας σε ένα ανθεκτικό δοχείο (π.χ. μπουκάλι λαδιού, 

νερού ή γάλακτος) και το φέρνουμε στο σχολείο.  Όλοι μαζί μπορούμε να μετατρέψουμε ένα βλαβερό 

απόβλητο, σε «καύσιμη ύλη», για την ανάπτυξη και την πρόοδο. Στόχος μας είναι η "Τηγανοκίνηση" 

να γίνει μέρος της καθημερινότητας κάθε πολίτη.  

 

Η συλλογή τηγανέλαιων θα γίνεται κάθε Παρασκευή πρωί από η ώρα 7:30π.μ – 7:45π.μ.  Τα 

πλαστικά δοχεία με το τηγανέλαιό θα τοποθετούνται μέσα στο κιβώτιο που θα υπάρχει για τον σκοπό 

αυτό στο προαύλιο του σχολείου.  

Επίσης σας καλούμε να μας ακολουθήσετε στο Facebook στην σελίδα της Τηγανοκίνησης. 

https://www.facebook.com/Tiganokinisi/?view_public_for=464282530312159 για να ενημερώνεστε 

για τα νέα και τις δράσεις της Τηγανοκίνησης. Πολλές πληροφορίες για το πρόγραμμα, εκπαιδευτικές 

ιδέες και τεχνολογίες καθώς και πληροφορίες για την απόδοση του σχολείου σας, βρίσκονται στη 

ιστοσελίδα της Τηγανοκίνησης www.tiganokinisi.eu.   

Σας ευχαριστούμε θερμά για την προσφορά στο πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης. 
 

Από το Σύνδεσμο 
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